
Az elmúlt héten az évszázad
legnagyobb árvizével kellett
megbirkóznia Borsod-Abaúj-
Zemplén megyének. Felfogni is
nehéz, ami történt, és egye lõre
megsaccolni sem lehet, mekko-
ra kár keletkezett a települések-
ben, otthonokban, emberi sor-
sokban.

Amitõl már múlt pénteken dél -
elõtt tartani lehetett, az estére be is
következett: a felsõzsolcai körfor-
galomnál a homokzsákokból épített
nyúlgát nem bírta a víz terhelését,
és átszakadt. Miskolc keleti kapuja
hétfõre teljesen víz alá került, majd-
nem a Sajó hídig. A víz elöntötte a
környezõ áruházakat, benzinkuta-
kat, telephelyeket és lakóházakat is.

Ennél is rosszabbul járt több tele-
pülés a térségben, a Sajó és a Her -
nád házakat, utcákat, településré-
szeket öntött el, több ezer ember-
nek kellett elhagynia az otthonát, és
majd’ kétszáz ház dõlt össze eddig,
de a kárfelmérésnek mindenhol még
csak az elején tartanak, így meg-
saccolni sem lehet, pontosan hányan
vesztették el az otthonukat. 

Felsõzsolcán hétfõn a legtöbb
utcában már csak csónakkal lehe-
tett közlekedni, akkora volt a víz.
Ebben a térségben ez a Miskolccal
szomszédos település járt talán a leg-
rosszabbul. A városban katasztrófa-
helyzet alakult ki a Sajó és a Kis-Sajó
megemelkedett vízszintje miatt, na-
pokig a víz volt az úr. 

Súlyosabb gondokat okozott az
árvíz Borsodban a Hernád mentén
is. Bõcsön vasárnap biztonsági okok-
ból több mint 80 embernek kellett
elhagynia otthonát, a szomszédos
Sajóládon pedig hétfõn délután

tört be a víz a Fráter utca házainak
kertjébe. Nem járt jobban Gesztely
és Ócsanálos sem, Edelényben pedig
a töltés tetejét emelte meg a víz, és
zabolázatlanul ömlött a belvároson
keresztül, ezeken a településeken
szintén kitelepítésekre volt szükség.
Fel sõzsolcán egy férfi áramütés kö-
vetkeztésben életét vesztette. 

A hét második felére Ónodon és
Sajóládon vált kritikussá a helyzet.

Ónodon több mint kétszáz em-
bernek kellett elhagynia az otthonát,
és számtalan ház összedõlt. Sa jó -
ládon pedig két folyó közé szorul-
va kellett védekezni, mire a Sajó vizét
sikerült megfogni, a Hernád okozott
komoly gondokat.

Péntekre jelentõsen csökkent a fo-
lyók vízszintje a megyében, a veszély
azonban nem hárult el. Most már
nem a gátak, töltések átszakadásá-

tól kell tartani, hanem a mélyebben
fekvõ területeken pangó víz okoz-
ta fertõzésektõl. A szivattyúk nagy-
üzemben mûködnek, megkezdték
a fertõtlenítést, a helyreállítást.

Közben a 3-as fõút felsõzsolcai
körforgalmánál megindult a közleke -
dés. A jármûvek most már súlykor-
látozás nélkül, teljes szélességében
igénybe vehetik a körforgalmat itt,
és az arnóti bekötõútnál egyaránt.
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Szerdától zajlik a tizedik szüle-
tésnapját ünneplõ Bartók +...
Miskolci Nemzetközi
Operafesztivál, mely idén
Európát látja vendégül. Június
20-ig 15 helyszínen kínál szín-
vonalas, kulturális programokat
a miskolciaknak és a város ven-
dégeinek.

A jubileumát ünneplõ fesztivál a
hagyománynak számító fõutcai jel-
mezes felvonulás után a Városház
téren felállított szabadtéri színpadon
kezdte meg ünnepi nyitó mûsorát.

Bátor Tamás, az Operafesztivál
Nonprofit Kft. igazgatója nyitóbe-
szédében elmondta: hosszú gon-
dolkodás után döntötték el, meg-
tartják a felvonulást, ezzel is segít-
séget nyújtva és figyelemfelhívást in-
tézve az árvízkárosultak javára.

A fesztiváligazgató azt is el-
mondta: sok elõadó a fellépéséért
járó összeg egy részét jótékony
célra ajánlotta fel, de a Városház
téren felállított három vöröskeresz-

tes fabódéban és a fesztivál hely-
színein felállított adakozó pontokon
is lehet felajánlani tárgyi és pénz-
beli adományokat. Az elõadások-
ra megváltott jegyek bevételének egy
bizonyos százaléka is jótékony cé-
lokat fog szolgálni. A beérkezett ado-
mányokat közjegyzõ jelenlétében
fogják megszámolni június 21-én
és eljuttatni a rászorulóknak.

Ádám Ibolya, a Miskolci Önkor-
mányzat Kulturális és Ven -
dégforgalmi Osztályának vezetõje
elmondta: a 2001-ben elsõ alka-
lommal megrendezett esemény si-
kerében sokan nem bíztak, és
annál nagyobb öröm, hogy most a
tizedik alkalommal már egy nem-
zetközi, és rendkívül színvonalas ese-
ménynek lehet házigazdája Miskolc.
Az idei rendezvényre már tavaly el-
kezdték a szervezõi munkát, annak
érdekében, hogy a legszínvonalasabb
elõ adásokkal várják a Miskolcra
érkezõ vendégeket és a helyi ope-
rarajongókat.

� FOLYTATÁS A 4. OLDALON.

Európai
operafesztivál

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata ezúton is értesíti a la-
kosságot, hogy a magyar kormány döntése értelmében június 13-án,
vasárnap 12 óráig a május 15. és június 10. között bekövetkezett, vihar
és árvíz okozta épületkárok bejelentését be kell fejezni. 

Ezért kérik az érintett épületek tulajdonosait, hogy a fenti idõpontig
bejelentésüket tegyék meg az alábbi módon. Személyesen az Ady Endre

Kulturális és Szabadidõközpontban, szombaton 8.00 és 20.00 óra kö-
zött, valamint vasárnap 8.00 és 12.00 óra közötti idõpontban. Telefonon
az éjjel-nappal hívható +36-80/46-00-46-os zöld számon. Elektronikus
formában az arviz@miskolc.hu e-mail címen.

A magyar kormány által kért kárfelméréshez szükséges regisztrá-
ciós adatok: a kárt szenvedett építmény címe, utca, helyrajzi szám, a

tulajdonos(ok) neve, rendelkezik-e érvényes biztosítással, telefonos el-
érhetõség.

Segítve a széleskörû tájékoztatást, kérik, szóljon mindenki a kör-
nyezetében élõ, vihar és árvíz okozta épületkárt szenvedett ismerõsei -
nek, szomszédainak. A kárfelmérést a magyar kormány által kijelölt
bizottságok a bejelentéstõl számítva folyamatosan végzik.

Vihar és árvíz okozta épületkárok felmérése Miskolcon 

A Miskolctapolcán található
egykori gyerekstrand területén
szabadidõparkot alakít ki a
Miskolctapolca Fejlesztési Kft.
Az áprilisban elkezdett mun-
kát nagyban befolyásolta a ki-
alakult árvízhelyzet.

� VAJTÓ LÁSZLÓ

Amint arról már beszámoltunk,
a közgyûlés tavasszal elkülönített
huszonötmillió forintot arra, hogy

az egykori gyermekstrand terüle-
tén sport- és szabadidõparkot
alakítsanak ki a lakosok és a vá-
rosrészbe látogató turisták részé-
re.

Varga György, a Miskolctapolca
Fejlesztési Kft. ügyvezetõje csü-
törtöki bejárásán elmondta, a
hirtelen, nagy mennyiségben le-
hullott csapadék a park területét
is érintette. Több része is víz alá
került, valamint a Miskolci Vá -

rosgazda Nonprofit Kft. emberei-
nek az árvízvédelemre kellett
koncentrálniuk, ezért a park épít-
kezése rövid ideig szünetelt, így
több mint egy hónap csúszást oko-
zott. Az „angolpark” típusú léte-
sítményt ugyan még nem száz szá-
zalékosan, de megnyitják az el-
következendõ két héten belül. A
létesítmény egy információs pon-
tot is tartalmazni fog, amelyben
a Miskolci Egyetem hallgatói adnak
majd az érdeklõdõknek felvilá-
gosítást a szervezett programok-
ról, vetélkedõkrõl.

A park biztosítani fog olyan in-
gyenesen igénybe vehetõ sport-
lehetõségeket, mint például ko-
sárlabda-, foci- és teniszpályát,
strandfoci- és röplabdapályát, va-
lamint BMX/DIR truckpályát. A
rongálások elkerülésének mege -
lõzésére a park estére bezár, de
nyáron kitolják a nyitvatartási idõ -
pontokat.

Csúszásban az árvíz miatt

ÉPÜL A SZABADIDÕPARK 

A miskolci menzareform leg-
utóbbi „próbafõzésén” Buday
Péter mesterszakács gondos-
kodott a finom és egészséges
étkek elkészítésérõl. A jelenlegi
„standard” ételkínálatban 70-
80 fajta étel szerepel, a ké-
szülõ reformmenüben pedig
több mint 300.

� BÚZAFALVI T.

Az Istvánffy Gyula Általános
Iskolában megtartott látványos
ebédkészítésben a konyha dolgo-
zóit Buday Péter mesterszakács na-
vigálta, aki híve a változatos, táp-
láló, ugyanakkor egészséges éte-
leknek. Fontos, hogy a gyermekek
ne ugyanazokat a tipikus menza-
ételeket egyék, amelyek évtizedek
óta szinte változatlanok, hanem új-
fajta, különleges, ugyanakkor táp-
láló és nem drágán elõállítható ét-
keket is fogyasszanak. 

A szerdai fõzés „A” menüjében
rántott tök, kevert leveles salátá-
val és sült burgonyával szerepelt,
míg a „B” menüben pirított csir-
kecsíkokkal töltött kukoricás pa-
lacsinta, a leves különleges, pat-
togatott kukoricás paradicsomle-

ves volt, a desszert pedig mind-
két menüben epres-vaníliás fagy-
lalt. Az új ételek nemcsak a fiata-
lok ízlését és szokásait veszik majd
figyelembe, hanem tekintettel lesz-
nek arra is, hogy az egyes korosztá -
lyoknak milyen táplálékigényük,
szükségleteik vannak a helyi szo-
kások és hagyományok figyelem-
be vételével.

– Mindegyik iskola konyháján lesz
majd egy felügyelõ „supervisor” séf,
aki ellenõrzi, kontrollálja a reform -
ételek szakszerû elkészítését.
Fontos, hogy olyan ételeket is kí-
náljanak a menzák, amelyek nép-

szerûbbek, szívesebben fogyasztják
a gyerekek. Ha valamelyik étel nem
ízlik egy gyereknek, megvan a le-
hetõsége, hogy egy másik, hagyo-
mányos ételt válasszon. 2009 no-
vemberében fogadta el a köz-
gyûlés a menzareform tervezetét,
és a Vörösmarty, Fazekas, Istvánffy
iskolában tartottunk menzareform
keretében fõzést. A tervek szerint
2010 õszén fog indulni az elsõ tanév,
amelyben már a menzareform ke-
retében készítik majd az ételeket
– nyilatkozta lapunknak dr. Simon
Gábor, a Menzareform Bizottság
projektvezetõje.

PARADICSOMLEVES PATTOGATOTT KUKORICÁVAL  

Folytatódott a menzareform
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Terület Karbantartás
tervezett kezdete

Karbantartás
tervezett vége

Üzemszüneti napok
száma

Avas 2010. június 21. 2010. június 25. 5

Belváros 2010. június 21. 2010. június 25. 5

Diósgyőr 2010. július 6. 2010. július 7. 2

Bulgárföld 2010. július 13. 2010. július 14. 2

KÖZLEMÉNY TÁVHŐSZOLGÁLTATÁSI ÜZEMSZÜNETRŐL
Tájékoztatjuk Tisztelt Felhasználóinkat, hogy a Miskolc egyes városrészeire kiterjedő, 

karbantartási célú hőszolgáltatási üzemszüneteket az alábbiak szerint tervezzük.

Felhívjuk Felhasználóink szíves figyelmét arra, hogy a távhőszolgáltatási üzemszünet időtartama alatt a melegvíz-csapokból
is hideg víz folyik, amit a melegvízmérő óra érzékel és megmér, ami indokolatlan többletköltséget okozhat. 

Ennek elkerülése érdekében javasoljuk a nagyleállás ideje alatt a melegvízmérő óra előtt az elzáró szerelvény lezárását.

Kérjük Tisztelt Felhasználóink szíves megértését.
Tisztelettel: MIHŐ Kft.

Kedvezõ munkaerõ-piaci fo-
lyamatokról számolt be az
Észak-magyarországi
Regionális Munkaügyi Tanács
ülése kapcsán Gúr Nándor, a
tanács soros elnöke és Szabó
József, a Regionális
Munkaügyi Központ fõigazga-
tója.

� SZ. S. 

Mint elhangzott, a gazdasági re-
cesszió enyhülése következtében,
térségünkben is kevesebb az el-
bocsátás, egyre több vállalkozás-
nak nyílik lehetõsége a lét-
számbõvítésre. Élénkült a gazda-
sági szektor munkaerõ-kereslete,
s a másodlagos álláspiac is na-
gyobb létszámra tartott igényt,
mint 2009 tavaszán. 

A munkaügyi központban be-
jelentett, 40 073 új álláshely öt
hónap alatt összességében 6,8
ezer fõvel, 20,5 százalékkal haladta

meg az elõzõ év azonos idõsza-
kában mért számot. Áprilisban ki-
emelkedõ számú állásigény jelent
meg a munkaügyi kirendeltsége-

ken, ami májusban megismétl-
õdött, s több mint tízezer állás-
keresõnek kínált elhelyezkedési le-
hetõségeket.  

A lezárt közvetítések és vissza-
jelzések adatai alapján megálla-
pítható, hogy májusban az állás-
keresõk közül 11 914 fõ tudott
munkát vállalni, ami a havi érin-
tett létszám 10,2 százalékának
felel meg. Az elhelyezkedettek
közül 6399-en támogatással (4872
fõ a közfoglalkoztatásban) jutott
munkához. Támogatás nélkül, a
kirendeltség közvetítésével vagy
önállóan további 5515 álláske-
resõ talált jövedelemszerzési le-
hetõséget. 

Gúr Nándor arról tájékoztatott,
hogy a decentralizált foglakozta-
tási alaprész Észak-magyarorszá-
gi régióban felhasználható 2010.
évi kerete 4881 millió forint. A
május 31-i adatok szerint ennek
74 százaléka – 3603 millió forint
– volt lekötve, s 25 százaléka, 1219
millió forint került kifizetésre. Az
elõirányzatok között a legjelent-
õsebb 33 százalékos, 1591 millió
forintos tétel a foglalkoztatás bõví-
tését szolgáló bértámogatás, 1243
millió forinttal szerepel a képzés,
átképzés támogatása, 1087 millió
forinttal a közhasznú foglalkozta-
tás támogatása. 373 millióval se-
gítik a vállalkozóvá válást, 242 mil-
lióval a szakképzettséggel ren-
delkezõ pályakezdõk munkata-
pasztalat-szerzését, s 133 millió -
val a munkahelyek megõrzését.
Összesen mintegy 12 600 fõ érin-
tett a támogatásokban.  

Az elmúlt nyolc év társadalmi és gazdasági hanyatlását meg kell
állítani Miskolcon. Az egyéni érdekeket városfejlesztési törekvésekként
feltüntetõ látványpolitizálásnak véget kell vetni. Morálisan meg-
újuló, a közért valóban tenni akaró és tudó új városvezetésre van
szükség!

Miskolc lakói elszegényedtek, ma rosszabbul élnek, mint nyolc éve:
az elmúlt 20 év legnagyobb mértékû munkanélkülisége sújtja a csa-
ládokat. Miskolc soha nem látott mértékben eladósodott, közbizton-
sága leromlott, lakónépessége lecsökkent. Miskolc tapolca elveszítette
idegenforgalmi vonzerejét, a Szinva-meder elhanyagoltsága miatt sú-
lyos károk érték a lakosságot. Ezért súlyos felelõsség terheli a váro-
sunkat jelenleg irányítókat.

Változásokra van szükség: a tisztázatlan szellemiségû, haszon-
lesõ vezetõk helyett szilárd, morális alapokon, a közért tenni aka-
rók kellenek. Alulírott miskolci civil és egyházi csoportok, az egy-
házi oktatás képviselõi az 1998, 2002 és 2006-os kampányokra
visszatekintve azt látjuk, hogy idejében megnevezett, hiteles, in-
tegratív, vezetõi tapasztalattal és ismertséggel bíró jelölt adhatja meg
városunkban azt a többletszavazatot, ami szükséges ahhoz, hogy
2010 õszén az önkormányzati választásokon sikerrel méresse meg
magát a polgári oldal. 

Ábrám Tibor, Gulybán Tibor g. k. esperes, Grunda János g. k. lel-
kész, dr. Gyulai Gábor, dr. Koczisz ky György, Mariscsák István
(Keresztény Értelmiségiek Szövet sé ge), Mikolai Vince r. k. prelátus,
esperes, P. Forrai Tamás Gergely SJ, dr. Rózsa György (Mandorla Egye -
sület), dr. Sedon László plébános, Szabó Sándor ref. lelkész (Lévay
József Egyesület), dr. Szintay István, dr. Velkey László (Avasért Egyesület)

Miskolc, 2010. június 7.

Elkezdõdik Diósgyõrben a
Mogyoró utca, a Juhász Gyula utca
és a Honvéd utca második sza-
kaszának építése. Az ott élõk és
az arra közlekedõk megértését kéri
dr. Hardonyi András, a 25. sz. vá-
lasztókörzet képviselõje.

Nyilatkozat
Miskolcon is változásra van szükség!

A Szent István téren tartotta trianoni megemlékezését a Jobbik
Magyarországért Mozgalom Miskolcon. A beszédek után a résztvevõk a
trianoni táblánál elhelyezték a megemlékezés koszorúit, majd Miskolc fõut-
cáján lovas huszárok vezetésével elindult a „nemzeti összefogás mene-
te”. A Deszkatemplomnál került sor a trianoni zászlószentelésre, majd a
templomban tartott ökumenikus istentisztelettel zárult a megemlékezés.

Trianoni
megemlékezés 

JAVULÓ FOGLALKOZTATÁS

Szabó József (balról) és Gúr Nándor tájékoztatott.

Az új kormány eddigi tevé-
kenységét bírálta miskolci saj-
tótájékoztatóján Gúr Nándor,
MSZP-s országgyûlési képvi-
selõ, a párt megyei elnöke.

� SZEPESI S.

A politikus felelõtlennek, kárt
okozónak nevezte azokat a nyi-
latkozatokat, amelyek „mélybe
rántották” a forint árfolyamát, el-
hamarkodottnak a kettõs állam-
polgárságról szóló törvény elfo-
gadását, s kritikával illette az adó-
rendszer, valamint a köztisztvise-
lõi törvény átalakítását is. Gúr
Nándor szerint a felvázolt, új
adórendszer – mely szerint meg-
szûnik a minimálbér adómen-
tessége, ugyanakkor a legjobban
keresõk adókulcsa a felére csök-
ken – egyértelmûen a gazdagok-
nak kedvez, a szegényebbek, ki-
sebb jövedelmûek rovására. Gúr
Nándor kifogásolta, hogy a ter-
vezetrõl nem volt semmiféle
egyeztetés, annak kidolgozásá-

ba, véleményezésébe nem von-
ták be a szociális partnereket, a
dolgozói érdekképviseleti szer-
veket. A banki különadóval kap-
csolatban a szocialista politikus
azokat a szabályozásokat hiá-
nyolta a kormányzati akciótervbõl,
melyek garantálnák, hogy a ban-
kok nem terhelik majd át a la-

kossági ügyfelekre, hitelfelvevõk-
re az új terheket. 

Gúr Nándor a térség egyik
képviselõjeként együttérzését,
szolidaritását fejezte ki az árvíz-
károsultaknak, s köszönetet mon-
dott mindazoknak, akik részt vet-
tek a védekezési, mentési mun-
kákban. 

MSZP-s bírálat az akciótervnek

Akciótervet dolgozott ki a
B.-A.-Z. Megyei Kereskedelmi
és Iparkamara (BOKIK), hogy a
hatáskörébe tartozó lehetõsé-
gek felhasználásával segítse az
árvízkárosult vállalkozásokat és
magánszemélyeket. 

� SZEPESI SÁNDOR

Bihall Tamás elnök tájékoztatá-
sa szerint természetbeni adomá-
nyokat gyûjtenek vállalkozásoktól,
segítenek a károk felmérésében,
pénzügyi támogatást, kormány-
zati intézkedéseket kezdemé-

nyeznek ezek enyhítésére. Abban
is közremûködnek, hogy a kárt
szenvedett vállalkozások halasztást
kapjanak kötelezettségeik teljesí-
tésére. Mint elhangzott, körlevelet
küldtek ki a kamarai tagoknak,
melyben kérik: ha az érintett vál-
lalkozás olyan terméket állít elõ,
melyet a károsultak esetleg hasz-
nosítani tudnak – ilyenek példá-
ul a tartós élelmiszer, a ruházati cik-
kek, a tisztálkodási és fertõtlenítõ
szerek – s lehetõségük van ellen-
szolgáltatás nélkül felajánlást tenni,
jelezzék ezt a BOKIK-nál.   

A kamara felajánlja segítségét,
szervezõi munkáját a bajba jutott
vállalkozásoknak átmeneti telep-
helyek biztosításában, berende-
zések, gépek kölcsönzésében, a
megrendelések teljesítéséhez
szükséges kapacitások közvetíté-
sében is. 

Az elnök tájékoztatása szerint az
illetékes kormányzati szervekhez
fordulnak annak érdekében, hogy
– tekintettel a rendkívüli helyzet-
re –, átmenetileg függesszék fel az
adományok áfakötelezettségét,
egyszerûsítsék, vagy függesszék
fel a közbeszerzési eljárásokat, s
biztosítsanak a vállalkozások szá-
mára is részvételi lehetõséget a
közmunkaprogramokban. Azt is
kezdeményezik, hogy biztosítsanak
pénzügyi forrásokat a vállalkozá-
sok gyors, normatív támogatására.

BOKIK-AKCIÓTERV
A KÁRENYHÍTÉSRE

Az elmúlt hetek rendkívüli esõzései jelentõs
természeti csapást okoztak Miskolcon és kör-
nyékén.

A kialakult árvízvédelmi helyzetben a MIK Zrt.
munkatársai egy emberként fogtak össze a véde-
kezési munkálatokban, mely azonnali aktív segít-
ségnyújtást jelentett elsõ pillanattól kezdve.

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. vezetése –
az érdekképviselettel karöltve – munkavállalói ré-
szére évente megrendezi a „MIK Napot”, mellyel
már hagyományt teremtett.  

Ebben az évben is a „MIK Nap” megrendezé-
sét augusztus végére tervezte, azonban az elmúlt
idõszak rendkívüli eseményeit, illetve Káli Sándor

polgármesternek, a károsultak megsegítésérõl
szóló felhívását figyelembe véve a MIK Miskolci
Ingatlangazdálkodó Zrt. vezetése és kollektívája
úgy döntött, hogy a társaság ezen rendezvényét
2010-ben nem tartja meg, hanem annak költsé-
gét jótékony célra, az árvíz  károsultjainak meg-
segítésére fordítja. 

A felajánlást a Miskolc Megyei Jogú Város által
nyitott a „Belvízkárok helyreállítására” 10700086-
42689106-72000003 sz. bankszámlára utalja.

Ezzel is szeretné erõsíteni azon szándékát, stra-
tégiai célját, melyet a cég szlogenje is kifejez:

„VÁROST ÉPÍTÜNK”

MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt.

SEGÍT A MIK ZRT. 
A KÁROSULTAKNAK

Orosz Lajos alpolgármester, Martin-Kertváros szocia-
lista képviselõje lakossági fórumot tart június 15-én (ked-
den) 17 órától az ár- és belvízzel kapcsolatban. A ren-
dezvény helyszíne: Martin-Kertváros, Arany János Álta-

lános Iskola aulája (Csele u. 12.).

Lakossági fórum

Útépítés
Diósgyõrben
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Szabad munkaerő a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei kirendeltségeken
A TÁMOP 1.1.2 „Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásáért” című program keretében 

A programban szakmát vagy képzettséget szerzett szabad munkaerő támogatással, illetve támogatás nélkül foglalkoztatható. 
Részletes információért forduljon a területileg illetékes kirendeltség munkatársaihoz.

Angol alapfokú nyelvvizsgára felkészítő 9 fő

Biztonsági őr+ fegyveres biztonsági őr 16 fô 13 fő 12 fő 4 fő 1 fő

CNC-forgácsoló 30 fő

Dajka 3 fő 6 fő

ECDL 9 fő

Élelmiszer- és vegyiáru-eladó 5 fő 12 fő 12 fő 8 fő 1 fő 13 fő

Fogyóelektródás hegesztő+minősített hegesztő 14 fő 2 fő

Hidegburkoló 10 fő 1 fő 12 fő

Kereskedő-boltvezető 13 fő 11 fő 2 fő

Kisgépkezelő 10 fő 10 fő

Minősített hegesztő 14 fő

Motorfűrész-kezelő + erdőőr 4 fő

Pályázatíró projektmenedzser 11 fő 1 fő

Parkgondozó 12 fő

Számítástechnikai szoftverüzemeltető 16 fő

Szárazépítő 12 fő 2 fő

Takarító 9 fő 13 fő 3 fő 13 fő 14 fő

Telefonos ügyfélszolgálati alapképzés 14 fő

Vendéglátó eladó 7 fő 11 fő 2 fő

Virágkötő 9 fő 1 fő 13 fő

Wolframelektródás hegesztő + minősített 18 fő 16 fő 14 fő

Zöldségtermesztő 12 fő
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Észak-magyarországi Regionális 
Munkaügyi Központ

51 településen 3600 embernek
kellett elhagynia otthonát
Borsod-Abaúj-Zemplén megyé-
ben. A kitelepítettek egy részét
– több, mint ezer embert –
Miskolcra szállították, ahol több
oktatási intézményben és a
sportcsarnokban szállásolták el
õket. 

Katonai teherautókkal, csóna-
kokkal mentették otthonaikból a la-
kosságot. A Vörösmarty Általános
Iskolában 204 embert szállásoltak
el az intézmény tornatermében, a
sportcsarnokba négyszázan kerül-
tek, de a Kazinczy Ferenc és az
Avastetõi Pattantyús Ábrahám Géza
Általános és Két Tanítási Nyelvû is-
kolát is meg kellett nyitni a kitele-
pítettek számára.

Az épületekben a Máltai Sze -
retetszolgálat, a Magyar Vöröskereszt,
az ÁNTSZ, önkéntesek, pszicholó-
gusok és orvosok segítették a kite-
lepítetteket. Miskolcon szinte min-
den mozdítható segítõ szervet be-
vetett az önkormányzat, hogy segítse
az árvízkárosultakat. Mindenhol há-

romszori étkezést, egészségügyi el-
látást és tiszta ruhát is kaptak az ár-
vízkárosultak.

Káli Sándor polgármester a Mis -
kolc Televízióban elmondta: kataszt -
rófavédelmi jogosultságot kaptak a
közterület-felügyelõk, ez magasabb
intézkedési jogosultságot jelent.
Tárgyalást kezdett az érintett te -
lepülések polgármestereivel, Miskolc
segítséget nyújt, hogy a menekül-
tek minél hamarabb visszakerülje-
nek a lakásaikba, ott, ahol megfe-
lelõvé válik a helyzet. Õk is nagyon
aggódnak értékeikért, de hosszú

távon Miskolc sem tudja fenntarta-
ni az ellátásukat. A polgármester azt
is bejelentette: lakossági fórumot fog-
nak tartani Diósgyõrben, ahol vé-
gigbeszélik az eddigi tapasztalatokat,
hogy mikor kezdõdik a kotrás, illet-
ve, hogy az önkéntesek szervezetét
mikor fogják megszervezni.

Pénteken délelõtt dr. Ódor Ferenc,
a B.-A.-Z. Megyei Védelmi Bizottság
elnöke tájékoztatott az aktuális hely-
zetrõl. A kormányzati segítség kap-
csán elmondta: több ezer embert
irányítottak ide, az önkormányzatok
védekezési kiadásait, valamint a kö-
telezõen ellátandó feladatokhoz
szükséges intézmények, utak hely-
reállítási költségeit teljes egészében
megtéríti az állam. Száz százalékban
kártalanítják azon mezõgazdasági te-
rületek tulajdonosait is, akiknek a

földjére a lakóterületek mentése ér-
dekében át kellett terelni a vizet, vagy
védekezési, felvonulási területként
vették igénybe. 

Az elkövetkezõ idõszakban 17
munkacsoport kezdi meg a káro-
sodott lakóingatlanok kárbecslését,
állapotfelmérését, a mérnökkama-
ra szakértõi ingyen vállalták ebben
a közremûködést. Holló Csaba, a
Magyar Mérnöki Kamara országos
alelnöke elmondta, hogy az eddi-
gi bejelentések alapján körülbelül
háromezer ingatlant kell megvizs-
gálni. 

Jelenleg is több ezer ember van
még kitelepítve, bár számuk folya-
matosan csökken. A tájékoztatón el-
hangzott: arra törekednek, hogy a
fedél nélkül maradt embereket egy-
egy ellátó intézménybe koncent-
rálják, illetve, hogy mielõbb a lakó-
helyükön tudjanak számukra szál-
lást, ellátást biztosítani.

Csütörtökön és pénteken már el-
kezdtek visszatérni otthonaikba a
Miskolcra menekültek, már akik tud-
tak. Sokaknak ugyanis összedõlt,
vagy lakhatatlanná vált a háza, így
számukra kérdéses marad, hogy
hová mehetnének. Úgy tudjuk, vá-
rosunkban is egy intézménybe von-
ják össze azokat, akiknek egyelõre
nincs hová menniük, ez valószí nûleg
a sport csarnok lesz.

Interpellációt nyújtott be a par-
lamentben Káli Sándor, szocialista
országgyûlési képviselõ „Hogyan
kívánja segíteni Ma gyarország kor-
mánya az árvíz elleni védekezést
és a helyreállítást” címmel. A po-
litikus azt kérte felszólalásában,
hogy a kormány a vis maior ke-
retbõl történõ kifizetéseket gyor-
sítsa fel, valamint vizsgálják felül
az ilyenkor szükséges közbeszer-
zési eljárások erre vonatkozó jog-
szabályait, mert vészhelyzetben a
közbeszerzési kötelezettség alóli
mentesítésre van szükség. Az or-
szággyûlési képviselõ azt is kérte
a miniszterelnöktõl, hogy hozzon

létre egy olyan pénzügyi alapot,
amelybõl segíteni lehet a biztosí-
tással nem rendelkezõ, vagyonu-
kat elvesztett magánszemélyeket
és a kárt szenvedett vállalkozá-
sokat. 

Káli Sándor interpellációját kö-
vetõen Kontrát Károly, a Bel -
ügyminisztérium államtitkára ígé-
retet tett arra, hogy a vis maior
alapban elkülönített pénzek kifi-
zetését, valamint a közbeszerzé-
seket is meggyorsítják. Káli Sándor
országgyûlési képviselõ az állam-
titkár válaszát elfogadta, mert
mint mondta: most összefogásra
van szükség.

Bevezették a Barlangfürdõ vizét
a miskolciak és a környéken élõ
települések lakásába. A megál-
lapítás egyáltalán nem vicc, a
víz nélkül maradt települések
ellátása érdekében a MIVÍZ Kft.
két termálkutat is bevont az ivó-
víz-rendszerbe.

� HORVÁTH I.

Miskolcon sem mûködik mind-
egyik forrás, hiszen az áradást kö-
vetõen a nyersvíz zavarossága miatt
a monitoring-rendszer leállította a ku-
takat. Jelenleg a Szinva és a Tavi for-
rás üzemel, melyek biztonságos
mennyiségben és minõségben biz-
tosítják az ivóvizet Miskolcon. Az ÉRV
Zrt. gesztelyi telephelye azonban
még múlt szombaton víz alá került,
ezzel 26 település maradt ivóvíz nél-
kül. A város és a MIVÍZ vezetése úgy
gondolta, nem hagyhatják bajban
õket; ahogy Káli Sándor polgármester
fogalmazott, Miskolc is sok segítsé-
get kapott, erkölcsi kötelessége a vá-
rosnak, hogy most viszonozza ezt.
A települések számára pedig külö-
nösen fontos a megfelelõ ivóvízel-
látás, hiszen rengeteg szerves anyag
van a vízben, a földeken, ami fer -
tõzések forrása lehet.

Duzsik Gábor, a MIVÍZ Kft. álta-
lános igazgatója elmondta, megol-
dást kellett találniuk arra, hogy biz-
tosítani tudják a napi nyolcezer
köbméter vizet, erre végül a ter-
málforrások nyújtottak lehetõséget.
Ezek közül a miskolctapolcai ter-
málforrást – amely a Barlang fürdõt
is ellátja –, illetve a Fonoda utcai ter-
málkutat – melyet tavaly ásványvíz-

zé minõsítettek – találták alkal-
masnak. Az egyetlen probléma itt
az, hogy a víz jóval melegebb, mint
amit a rendszerbe lehet táplálni.
Ennek megoldására a vízkeverés
nyújt lehetõséget. A Kemény Dénes
Sportuszoda mellett van a csomó-
pont, ahol a Diósgyõr felõl érkezõ,
12 fokos ivó-, és a miskolctapolcai
27 oC-os termálvizet keverik, így
innen a rendszerbe nagyjából 18 oC-
os víz kerül. Ezt a vizet kapja majd
Hejõcsaba, Görömböly, Szirma,
Martin-Kertváros, illetve ezen a vo-
nalon a Zsolcai kaputól délre fekvõ
területek. A hálózaton pedig a
József Attila utcánál a MIVÍZ köz-
pontja mellett kerül be abba a ve-
zetékrendszerbe, amelyen a kör-
nyezõ települések kapják meg. Ez
kicsit magasabb hõmérsékletû, mint
amit a miskolciak megszoktak, ezért
megértésüket kérik.

Duzsik Gábor hozzátette, a szak-
hatóságok is gyorsan intézkedtek a
szükséges engedélyek megadásánál,
köztük az ÁNTSZ is, amely felhív-
ta a figyelmet rá, hogy Miskolcon
már nem kell forralni a vizet. Mivel
azonban a vidéki hálózatokkal van-
nak problémák, ezért az ellátott 26
településen ezt mindenképpen
meg kell tenni. Jelen helyzetben nagy
segítséget jelentene, ha a miskolc-
tapolcai Olasz kút mûködhetne –
ezt szintén leállította a monitoring-
rendszer – ehhez pedig elenged-
hetetlen az ultraszûrõs tisztítómû
megépítése, amely így nem csak
Miskolc, hanem a környezõ tele-
pülések biztonságos vízellátását is
biztosíthatná.

EZER MENEKÜLTET FOGADOTT BE MISKOLC

Otthon nélkül maradtak
Súlyos vízproblémák a megyében

MISKOLC
IVÓVÍZZEL SEGÍT

Információk az árvízzel kapcsolatban:
Árvízvonal: 06-80/46-00-46, ÁNTSZ Észak-magyarországi

Regionális Intézet Kirendeltsége: 46/354-611, B.-A.-Z. Megyei Ál-
lami Közútkezelõ Kht.: 46/560-070, a MIVÍZ Kft. éjjel nappal hív-
ható ügyeleti telefonszámán: (46) 519-339, Magyar Ökumenikus
Segélyszervezet: 06-1/205-3955, Magyar Vöröskereszt informáci-
ós száma: 06-80/911-070.

Adományokhoz számlaszámok: miskolci önkormányzat: 10700086-
42689106-72000003. Az Ökumenikus Segélyszervezeten keresztül:
11705008-20464565-ös számlaszámon „Hazai árvizek 2010” megjelö-
léssel, a www.segelyszervezet.hu oldalán on-line átutalással. A
Vöröskereszten keresztül K&H Bank 10405004-00026547-00000000
számlaszámán, valamint minden hálózatból az 1749-es segélyvonalon.

INTERPELLÁCIÓ
ÁRVÍZÜGYBEN



A „Bartók + Európa 2010”
Miskolci Nemzetközi Opera -
fesztivál jövõ heti programjá-
ban is az európai zenekultúra
sokszínûségét mutatja be.

Június 14-én, hétfõn 20 órától
a Prágai Nemzeti Színház ven-
dégszerepel Mozart Don Gio -
vannijával a miskolci teátrum
nagytermében, a Játékszínben
pedig szintén az osztrák zene-
szerzõ egyik mûve jelenik meg
már délelõtt: a filmvetítésen a
Szöktetés a szerájból-t tekinthe-
tik meg az érdeklõdõk a Bajor Ál-
lami Opera tolmácsolásában.
Szintén a hét elsõ napján lesz a
Belvárosi evangélikus templom-
ban Szamosi Szabolcs (orgona) és
Dés László (szaxofon) közös hang-
versenye (17 óra), míg a Mû -
vészetek Házában Purcell és
Monteverdi opuszokat kínál a
program 18 órától. 

Kedden a Nagyszínház nem
fogad mûvészeket és operabará-
tokat, a Nyári és a Kamaraszínház
viszont igen: elõbbiben este 9 órá-
tól a Litván Nemzeti Opera- és
Balettszínház mutatkozik be, utób-
biban 17.30-tól a Szegedi Tudo -

mányegyetem Zenemûvészeti Kar
Magánének Tanszéke ad elõ
Ravel- és Schubert-mûveket. A ka-
mara szokásos 11 órai film vetí -
tésének mû során Bizet: Carmen
címû darabját láthatjuk, 17 órától
a Mis kolci Zsinagógában (Fellegini
Klezmer Gipsy együttes) és a tar-
cali Gróf Degenfeld Kastély -
szállóban (Steve Taylor Szabó –
pánsíp), 20 órától a Barlang -
fürdõben (Steve Taylor Szabó –
pánsíp és Bajtala Emese – hárfa)
lesz hangverseny.

Szerdán (június 16.) 11 órától a
Kamaraszínházban Cimarosa: A
titkos házasságot vetítik. Változás
a programban, hogy a Szent -
háromság ortodox templomban 17
órától Farkas Gábor (betegség
miatt nem tud eljönni) helyett a
fiatal tehetség, Borbély László
zongorahangversenyén csendül-
nek fel Chopin és Schumann
mûvei.

Csütörtökön ismét visszatér a
Nagyszínházba az opera a Három
tenorral, közremûködik: Badri
Maisuradze, Giorgio Berrugi,
Michal Lehotsky, a Budafoki
Dohnányi Zenekar. A Kolozsvári
Magyar Opera vendégjátéka a

Nyári Színházban lesz látható (21
óra), õk Erkel: Sarolta címû ope-
ráját prezentálják. A filmvetítésen
Carl Maria von Weber: A bûvös
vadászt láthatják a nézõk a Zürichi
Opera elõadásában, 16 órától a
Mûvészetek Házában pedig St.
Florianer Sängerknaben vendég-
szerepel.

A Nagyszínházban június 18-án,
pénteken 18 órától a Nemzeti
Filharmonikusok, a Nemzeti Ének-
kar és a Miskolci Operafesztivál
Nonprofit Kft. közös produkciója
lesz terítéken: Richard Strauss –
Daphne. 20 órától a nyári teát-
rumban az Amadinda ütõegyüt-
tes ad koncertet, a Kamara
Színházban 16 órától az antwer-
peni Vlaamse Opera vendégjáté-
ka látható, míg filmen Strauss
Rózsalovagját tekinthetik meg a
fesztivál vendégei. 17 órától lesz a
Szentháromság ortodox temp-
lomban a Pianoforte Duo hang-
versenye, azonban Edelényben az
Anima Vonósnégyesé elmarad az
elmúlt hetek árvize miatt (az elõ -
adásra a jegyek visszaválthatók).

A hétvége elsõ napján a
Nagyszínházban a Bánk bánt
játssza a debreceni Csokonai
Színház 19 órától, a kamarában
(16 óra) ifj. Pusztai Antal gitár -
mûvész ad koncertet, a Já ték -
színben pedig a szokásos film
mellett elméleti elõadás is lesz (15
óra) Kovács Géza által. 11 órától
a Miskolci Csoda malom Báb -
színházban a társulat Andersen:
Kis hableány címû mûvével ked-

veskedik a gyerekeknek, az or-
todox templomban pedig Cleo
Mitilineou dalestje szerepel a
programban (18 óra).

„Bartók + Európa 2010” Mis -
kolci Nemzetközi Opera fesztivál
utolsó napján, június 20-án, va-
sárnap este hét órától lesz a zá-
róhangverseny, az „Európa gála”.
A délelõtti filmvetítésen A ravasz
rókácska lesz látható (Leos
Janácek – Párizsi Opera elõadá-
sának felvétele), 14.30-tól a
Miskolci Egye tem díszaulájában
a milánói Scala kórusa vendég-
szerepel, a lillafüredi Palota -
szállóban pedig „Mediterrán il-
latok” – Az Allegra Tokaj Vonós -
négyes spanyol mûsorával bú-
csúznak a fesztiváltól.
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MMÚÚZZEEUUMMOOKK  ÉÉJJSSZZAAKKÁÁJJAA
AA  DDIIÓÓSSGGYYÕÕRRII  VVÁÁRRBBAANN

2010. június 19-én szombaton, rendhagyó vártörténeti sétára invitáljuk
a látogatókat. Kosztümös szereplõk kíséretében este 8 órától, 

az óránként induló tárlatvezetésen az érdeklõdõk megismerhetik 
Nagy Lajos király, a lovagok, valamint a udvar pórnépének mindennapi
életét. Az éjszakai program az ódon várfalak között, fáklyás kísérettel

izgalmakat tartogathat kicsiknek és nagyoknak egyaránt!
A program 600 Ft-os, kedvezményes várbelépõvel látogatható. 

Bõvebb információ: diósgyõri vár 46/533-355

GÁRDONYI-TÁBOR
2010. 06. 21–25., 

06. 28–07. 02.
Kézműves-foglalkozások, 

úszás, lovaglás, 
a hatalmas parkban 

szabadtéri 
játéklehetőségek.

Érdeklődni: 06-70/368-7334

Vár a Gárdonyi!!!

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A nyitó mûsort megelõzõen a

fesztivál szervezõi sajtótájékozta-
tót tartottak, ahol a már az elõ -
zetesen kiadott programfüzetben
szereplõ elõadások módosításait
ismertették: a Szent Efrém Férfikar
koncertje június 12-én nem a
felsõ zsolcai görög katolikus temp-
lomban, hanem a Búza téri görög
katolikus templomban lesz meg-
tartva 18.30-tól.

A június 16-i Farkas Gábor-elõ -
adás betegség miatt elmarad, a kö-
zönség helyette Borbély László
zongorahangversenyét tekintheti
meg a Szentháromság ortodox
templomban „Chopin és Schu -
mann” mûvei címmel.

A Miskolci Szimfonikus Zenekar
tíz tagja Felsõzsolcán lakik, és az
egyikük háza összedõlt, ezért õk az
idei fesztiválon visszamondták a fel-
lépést. Az idei évben a már ha-

gyományos „A zene várost épít” szlo-
gen is módosult. A Bartók + Európa
„A zene segít” jelmondatot kapta.

Két tárlatot is nyitottak a vá-
rosban a fesztiválhoz kapcsoló-

dóan június 9-én, majd az elsõ
nap eseményeit a nyitógálával
koronázták meg, melynek sztár-
jai Elena Mosuc és Alex Vicens vol-
tak. Az operaénekesek a Pannon
Filhar mo nikusok közremûködé-
sével léptek színpadra. A zenekart
Ivan Angelov vezényelte. A prog-
ram elsõ részében Berlioz-,
Bartók-, Vajda János-darabok
csendültek fel. A hangverseny
második felében pedig könnye-
debb, közismert operaáriák
Bellinitõl, Donizettitõl, Verditõl. A
második napon többek között
Bartók-estet tartottak – a ze -
neszerzõ Kék szakállúját tûzték
mûsorra és Puccini vígoperáját, a
Gianni Schicchit hallhatták. 

A haematológiai ellátás szín-
vonalának emelése érdekében
kötött együttmûködési megál-
lapodást a MISEK Nonprofit
Kft. és a Debreceni Egyetem
Orvos- és Egészségtudományi
Centrum.

A szakemberek szerint a térsé-
gek összefogásával olyan szakmai
színvonalat lehet nyújtani, amely
a legmagasabb szintû haemato-
lógiai ellátást biztosítja a régióban.
A szerzõdés létrejöttének célja,

hogy az Észak-magyarországi, il-
letve Észak-alföldi régióban elér-
hetõek legyenek azok a lehetõ -
ségek, amelyek mindkét régió
betegeinek esélyegyenlõséget biz-
tosítanak az orvosi ellátásban.

A miskolci és debreceni egész-
ségügyi intézmények között létre-
jött együttmûködés értelmében a
kórházak a tudományos, oktatási,
szakorvosi, és továbbképzési fel-
adatokban is együttmûködnek
majd – hangzott el a megállapo-
dás alkalmából tartott tájékoztatón.

Jókai lakótelep: Nyírõ Pál és dr.
Ignácz Dávid nagy tisztelettel és sze-
retettel vár mindenkit a 2010. évi
Jókai Juniálisra. Helyszín: Jókai la-
kótelepi malom épülete körül
(Fábián u. 6.), idõpontja június 19.
(szombat). Program, 13.00: felvonulás
a Petõfi tértõl a malomig – a
Perecesi Bányász Fúvószenekar és
majorettek kíséretével, 13.40: Csoda -
malom Bábszínház elõadása –
Vitéz László. 14.25: a Fazekas és az
Istvánffy Gyula Általános Iskola ta-
nulóinak mûsora – kiskórus, judó-
sok, drámások, néptáncosok, 15.10:
Dózsa György úti óvodások mûso-
ra. 15.40: Miskolci Dixieland Band
koncertje, 16.40: sztárvendég: BNF.

Egyéb programok: ugrálóvár, pó-
nilovaglás, arcfestés, tûzoltósági be-
mutató, habparti, rendõrségi be-
mutató, állatsimogató, lufihajtoga-
tó bohóc, kézmûves termékek vá-
sára. A helyszínen gyûjtést szer-
veznek az árvízkárosultak megse-
gítésére!

Hejõcsaba: Június 13-án, vasár-
nap 11–21 óra között rendezik a
Hejõcsabai Juniálist a Gárdonyi
Mûvelõdési Házban. A programok
közt szerepel Kovács Attila (13
éves), a miskolci „kis Picasso”
néven is emlegetett világhírû
festõmûvész-palánta kiállítása. A

parkban lesz játszóház, lovagolta-
tás, íjászkodás, arcfestés. A Kéz -
mûvesek utcájában népmûvészek
és vásárosok vásárlással egybekö-
tött kiállítása tekinthetõ meg, és be-
mutatót is tartanak mesterfogása-
ikból. Emellett lesz Szittya Lovas Íjá-
szok bemutatója korhû jelmezben
és lószerszámokkal, néptánc-, mo-
derntánc-együttesek fellépése, ci-
tera-, furulya-zenekari és egyéni
hangszeres bemutatók, musical-
részletek, színpadi jelenetek, óvo-
dás, iskolás csoportok és szólisták
fellépése. 17 órától fellép a Ten
Dance TSE és a MIEZ – Miskolci
Illés Emlékzenekar.

„A zene segít”

EURÓPAI OPERAFESZTIVÁL

Az operafesztivál második hetének programja

Összefogtak
a kórházak 

Miskolcon írták alá a felek az együttmûködési szerzôdést.

JUNIÁLISOK MISKOLCON

ÉLETÖRÖM ETKA ANYÓVAL   Életöröm-est a 91 éves Etka Anyóval
pénteken 17.30-tól az Ifjúsági Házban. Szombaton és vasárnap 10–17
óráig Etka jóga baráti tábor a Csanyikban Etka Anyóval. Minden ér-
deklõdõt szeretettel vár a Miskolci Etka Jóga Egyesület. Bõvebb in-
formáció, tel.: 20/358-9125, www.etkajoga-miskolc.honlapepito.hu

SZÉKELYFÖLDI UTAZÁSOK NYUGDÍJASOKNAK   A B.-A.-Z.
Megyei és Miskolc Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szövetsége, nyug-
díjasok rekreációs programjait szervezõ tevékenysége sorában, a kü-
lönbözõ utazási irodák által meghirdetett, alábbi székelyföldi uta-
zási/üdülési lehetõségeket ajánlja az utazni vágyó nyugdíjasok fi-
gyelmébe: 2010. július 26–31-ig, illetve augusztus 1–6-ig: Szováta
és környéke, fürdõzés a sós tavakban. 2010. szeptember 19–24-ig:
Dél-Erdély és az Erdélyi medence. 2010. október 7–12-ig, illetve ok-
tóber 13–18-ig: székelyföldi körutazás. A lehetõségekrõl és a rész-
vétel feltételeirõl kedd és csütörtöki napokon, 9–12 óráig ér-
deklõdni lehet a szövetség irodájában (Kazinczy u. 3. sz.), illetve
napközben a 70/506-6182, 70-548-1423 számokon.

CUKORBETEGEK TALÁLKOZÓJA   A Diósgyõri Cukorbetegek
Egyesülete legközelebbi foglalkozását június 17-én, 14 órától tartja a
Vasgyári Közösségi Házban. Témája az elsõ féléves névnapok ün-
neplése. Június 20-án 10 órától cukorbetegek találkozója lesz
Lillafüreden, melyen részt vesz az Egri Cukorbetegek Egyesülete, a
Tiszaújvárosi Cukorbetegek Egyesülete, a Jászárokszállási Cukorbetegek
Egyesülete, a Szent Ferenc Kórház Cukorbeteg Klubja, a Barátság
Nyugdíjas Klub és a Diósgyõri Cukorbetegek Egyesülete. Találkozás
10 órakor a Palotaszálló parkolójában, rövid séta a vízesésnél, 11 óra-
kor a Palotaszálló megtekintése, utána ebéd a szállóban, a részt-
vevõk rövid köszöntése, ebéd után pedig séta Lillafüreden.

HÍRPALETTA
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Fiatal pályakezdõk, 50 év feletti
álláskeresõk, illetve hátrányos
helyzetûek számára nyújt külön-
féle képzéseket egy õsszel indu-
ló program. 

Már 2010 májusában elindult
a TÁMOP–3.2.3./09/1. pályázat
keretében a „Gárdonyi Géza lám-
pásai a XXI. században” címû pá-
lyázati projekt, amely az elõzetes
informális tanulást elõkészítõ te-
vékenységek után lehetõséget

nyújt 45 miskolci számára szak-
mai képzettség megszerzésére.
Közel 28 millió forintot nyert
munkaerõ-piaci kompetencia-fej-
lesztésre a Hejõcsabai Fiatalok
Közhasznú Egyesülete, melyet ál-
láskeresõk és halmozottan hátrá-
nyos helyzetûek képzésére fordít
majd. Mindegyik tanfolyam akk-
reditált OKJ-s végzettséget ad a
résztvevõknek, kora õsszel, szep-
tember végén indul a képzés.

Szakmához juthatnak



Emlékezzünk Miskolccal címmel
nyílt kiállítás június 10-én, csü-
törtökön a Deák téren. A tárlaton
az idén nyolcszáz éves Miskolc
történetébõl láthatunk olyan fon-
tos pillanatokat, melyek kimere-
víthetõek voltak egy fotómasina
segítségével.

� T. Á.

A kiállítás elõzménye egyébként az
Európa kulturális fõvárosa pályázat
utáni rendkívül népszerû tárlat volt,
melyen szintén Miskolc múltjáról és
jelenérõl láthattak képeket az ér-
deklõdõk – mondta el Fedor Vilmos
alpolgármester. Az Emlékezzünk
Miskolccal-t további három kiállítás kö-
veti majd még az idén, melyek közül
egyik Diósgyõrrõl és az egykor szebb

napokat is megélt futballcsapatáról szól
majd, a második egy miskolci és egy
francia fiatal szemszögébõl mutatja
majd be a várost, a harmadik pedig
egy összefoglaló kiállítás lesz. 

Jelen tárlat olyan fotókat mutat be,

melyek a város történetében egy-egy
fontos pillanatot örökítettek meg. A
képanyag összeválogatásában a
Herman Ottó Múzeum munkatársai
is segítettek. Fedor Vilmos kiemelte,
hogy bár végül Pécs lett Európa kul-
turális fõvárosa, Miskolc mégis nyer-
tese annak, hogy versenybe szállt e
címért, hiszen a város minden ed-
diginél jobban megismerte a múlt-
ját. Éppen a pályázat írása közben
találták meg ugyanis Miskolctapolcán
annak a bencés apátságnak a rom-
jait, melyben a Miskóc nemzetség is
nyugszik, így bizonyosodott be, hogy
Miskolc jelen állás szerint már 800
éve létezik. Azért csak jelen állás sze-
rint, mert sajnálatos módon városunk
azon magyarországi települések közé
tartozik, melyeknek nincs meg az ala-
pító okirata.

A csütörtökön megnyílt tárlat, a
Lézerpont Kft. munkájának köszön-
hetõen egész nyáron megtekinthetõ
lesz, így a Deák téren augusztusig
bárki emlékezhet, Miskolccal.

A martin-kertvárosi Jézus Szíve
templom búcsúját vasárnap, június
13-án, a 11 órakor kezdõdõ szent-
mise keretében ünneplik. Dr. Tarjányi
Zoltán, a Pázmány Péter Katolikus
Egyetem tanszékvezetõ professzora
mutatja be a szentmisét és mond
szentbeszédet. Ugyanezen a napon,
délelõtt 11 órakor kezdõdik a tapolcai
Sziklakápolna Jézus Szíve búcsúja.
A szentmisét és szentbeszédet dr.
Berkes László fõesperes, mindszen-
ti plébános mondja.

Június 17-én, csütörtökön 17.30
órakor, a szétszóratás emléknapján,

a szerzetesek elhurcolásának 60. év-
fordulója alkalmából koszorúzási
ünnepséget szervez a KÉSZ miskol-
ci csoportja a minorita rendház
falán elhelyezett emléktáblánál. A
megemlékezõ beszédet, majd 18
órától a templomban az ünnepi
szentmisét dr. Ternyák Csaba egri
érsek mondja. Közremûködik a
Szent Ferenc-kórus.

Pénteken, 18-án 19 órai kezdet-
tel Eperjes Károly, Kossuth-díjas
színmûvész elõadóestjére kerül sor
a martin-kertvárosi Jézus Szíve temp-
lomban A XX. század istenkeresõ köl-
tõi címmel.

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci szobrok alkotóit? Hamarosan kiderül!
Hat részes keresztrejtvény-játékunkban köztéri szobrok alkotóinak a nevét rej-
tettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb június 17-e éjfé-
lig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.,
vagy a minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között  a Szinvapark má-
sodik emeletén található Líra könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN A MISKOLCI
SZOBROK ALKOTÓIT?
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HETI MÛSORA
2010. június 14–2010. június 20.

Június 14., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Stílus, élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor, vá-
logatás a Miskolc Televízió archí-
vumából 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
A jóslat, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Június 15., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Patikus ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közéle-
ti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek, a Miskolc Tele -
ví zió sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Tapló Télapó, amerikai–né -
met film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Június 16., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A polgár-
mester, portrésorozat (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Katedra, ok-
tatási magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Igazságos küldetés, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Június 17., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagykörút,
köz életi magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Zenemalom,
komolyzenei magazin a Miskolci
Szimfonikusokkal 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV.) 21.00 Óvatlan fejvadászok,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Június 18., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagy Mezõ -
gaz dasági Magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Részeges kung-fu mester,
hongkongi film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Június 19., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Életerõ, élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – showmû -
sor (Hálózat TV) 22.00 Sztárok a
konyhában (Hálózat TV) 23.00–
07.00 Képújság.

Június 20., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.25 Kilátó, közéleti maga-
zin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 10. Pécsi
Országos Színházi Találkozó, díj-
kiosztó gálaest (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Miskolci emlékképek 

Mozimûsor
Művészetek Háza, Béke-terem: június 17–júni-
us 23. között 15.30 órakor Piaf, francia–angol–cseh
film, 17.45 órakor Bánk bán, magyar operafilm, 20
órakor Revans, osztrák film.
Művészetek Háza, Uránia-terem: június 17–jú-
nius 23. között 16 órakor Revans, osztrák film, 18.15
órakor Exférj újratöltve, amerikai vígjáték, 20.30
órakor Kínai lány, angol–francia–német film.

Mûvészetek Háza jegypénztár: Miskolc, Rákóczi u. 2. Tel.: 46/508-844, 30/846-3009
Akropolisz Szabadtéri Színpad: Miskolctapolca, Görömbölyi u. 23.

Színházi elôadások: Jegyek elôvételben:
2500 Ft, a helyszínen, az elôadás napján: 3000 Ft,

Miskolctapolcai lakcímkártyával, vagy Miskolc Kártyával: 2000 Ft.
Nyári bérlet 20% kedvezménnyel: 5 elôadásra 10 000 Ft.

(A bérletrôl érdeklôdjön jegypénztárunkban.)
Gyermekelôadások: Jegyár: 600 Ft.

Dumaszínház: Jegyek: 1900 Ft, Miskolc Kártyával: 1500 Ft.

Július 8., csütörtök 21.00 óra
Ivan Menchell: SÍRPIKNIK
Komédia 2 részben.
Július 10., szombat 17.00 óra
Miskolci Musical- és Dalszínház: VUK
Mese-rockmusical.
Július 15., csütörtök 21.00 óra
Tihanyi Vándorszínpad:
OPERETTPARÁDÉ 2 részben.
Július 16., péntek 21.00 óra
DUMASZÍNHÁZ
Fellép: Badár Sándor, Bács Miklós.
Július 17., szombat 17.00 óra
Fogi Színház: A FUTRINKA UTCA LAKÓI
Zenés mesejáték.
Július 22., csütörtök 21.00 óra
Centrál Színház: GUPPI
Komédia, vagy tragédia, vagy komédia
1 részben.
Július 24., szombat 17.00 óra
Pódium Színház: LUDAS MATYI
Zenés mesejáték.

Július 29., csütörtök 21.00 óra
Jeszenszki Produkció:
OPERETT – MUSICAL GÁLAEST
2 részben.
Július 31., szombat 17.00 óra
Holle Anyó Színház: KACSAVARÁZSLAT
Zenés mesejáték.
Augusztus 5., csütörtök 21.00 óra
DUMASZÍNHÁZ
Fellép: Hadházi László, Beliczai Balázs.
Augusztus 7., szombat 17.00 óra
Kabóca Bábszínház: LÁDAFIA MESE
Bábelôadás.
Augusztus 12., csütörtök 21.00 óra
Budaörsi Játékszín:
SZERETEM A FELESÉGEM
Vidám, pikáns zenés játék 2 részben.
Augusztus 14., szombat 17.00 óra
Holle Anyó Színház: PIROSKA ÉS A
FARKAS AVAGY AZ EGÉSZSÉGES
ÉLETMÓD DIADALA
Zenés mesejáték.

HARANG-HÍREK
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MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolc Holding Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás

(nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő 
értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

AZ ÍRÁSOS AJÁNLATOK BENYÚJTÁSÁNAK HELYSZÍNE: Miskolc Holding Zrt. Városfejlesztési Igazgatóság, Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos aján-
latok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.

Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-283-as miskolci telefonszámokon kérhető.

KIÍRÓ FENNTARTJA MAGÁNAK A JOGOT, HOGY AZ AJÁNLATTÉTELI ELJÁRÁST AZ AJÁNLATTEVŐKKEL SZEMBENI INDOKLÁSI KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL
HATÁROZATLAN IDŐRE ELHALASSZA, VAGY ERED MÉNY TE LENNEK NYILVÁNÍTSA.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG 

Cím
Helyrajzi 

szám
Terület

(m2)
Megnevezés

Bruttó induló ár
(Ft) Bánatpénz (Ft)

Ajánlatok 
beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Hámor városrészben elhelyezkedő, kizárólag parkoló céljára használható ingatlan

Palota u. 38 354 647 parkoló 3 500 000 Ft 175 000 Ft 2010. 06. 23., 9.00 2010. 06. 23., 9.15 12 500 Ft

Hejőcsaba városrészben elhelyezkedő ingatlanok

Balassi u. 1. 41 061 971 beépítetlen terület 10 375 000 Ft 518 750 Ft

2010. 06. 23., 9.00 2010. 06. 23., 10.15 12 500 FtBalassi u. 3. 41 060 972 beépítetlen terület 11 375 000 Ft 568 750 Ft

Csaba vezér u. 55. 41 393 1545 beépítetlen terület 29 375 000 Ft 1 468 750 Ft

Martin-Kertvárosban elhelyezkedő ingatlanok

Tisza u. 6093/293 602

beépítetlen terület

4 250 000 Ft 212 500 Ft

2010. 06. 23., 9.00

2010. 06. 23., 10.30

12 500 Ft

Tisza u. 6093/294 602 4 250 000 Ft 212 500 Ft

Tisza u. 6093/295 601 4 250 000 Ft 212 500 Ft

Kamilla u. 6093/180 722 6 750 000 Ft 337 500 Ft

2010. 06. 23., 11.00
Kamilla u. 6093/182 719 6 750 000 Ft 337 500 Ft

Kamilla u. 6093/186 713 6 250 000 Ft 331 250 Ft

Kamilla u. 6093/219 722 6 750 000 Ft 337 500 Ft

Pereces városrészben elhelyezkedő ingatlanok

Erenyő u. 34 449/10 1158

beépítetlen terület

4 750 000 Ft 237 500 Ft

2010. 06. 23., 9.00 2010. 06. 23., 11.30 12 500 Ft
Erenyő u. 34 449/11 1457 6 000 000 Ft 300 000 Ft

Erenyő u. 34 449/12 1245 5 125 000 Ft 256 250 Ft

Erenyő u. 34 449/13 1245 5 125 000 Ft 256 250 Ft

Tapolcán elhelyezkedő ingatlanok

Rimaszombati u. 45 162/1 350 beépítetlen terület 4 125 000 Ft 206 250 Ft
2010. 06. 23., 9.00 2010. 06. 23., 13.15 12 500 Ft

Kiss József u. 68. 45 246 420 beépítetlen terület 5 375 000 Ft 268 750 Ft

A belváros közelében elhelyezkedő ingatlan

Árok u. 12 631/2 982 beépítetlen terület 12 500 000 Ft 612 500 Ft 2010. 06. 23., 9.00 2010. 06. 23., 13.30 12 500 Ft

Az északi iparterületen elhelyezkedő ingatlan

Besenyői u. 11 160/20 7539 beépítetlen terület 30 875 000 Ft 1 543 750 Ft 2010. 06. 23., 9.00 2010. 06. 23., 13.45 12 500 Ft

Fájdalma van? Gerincsérve? Allergiája? Inkontinenciája? Vagy egy igazi méregtelenítésre vágyik?

IBR SYSTEM AKCIÓ JÚLIUS 31-IG! 5000 FT HELYETT 2000 FT
Rendel: Dr. Néda Mária, Dr. Németh Erzsébet reumatológia

Dr. Hérics Margit belgyógyász, temészetgyógyász:
Előjegyzés: Miskolcon hétfô–csütörtök 8–12 óra között, 

telefon: 06-46/381-299, 06-70/638-0095
FIZIOCENTER Kft. (rendelő) 3530 Miskolc, Rácz György u. 4.
(Városház téren a Petőfi és a Meggyesalja utcát összekötő szakasz)
Tel.: 06-46/381-299, 06-70/638-0095

COLON HYDROTERÁPIA, MISKOLCON CSAK NÁLUNK!
Kezelések: Gyógytorna � Intimtorna � Masszázs

Emberek ezreit sodorta nehéz,
vagy egyenesen kilátástalan
helyzetbe a szélsõséges idõjá-
rás. A megáradt folyók, pata-
kok településeket árasztottak
el, házakat tettek lakhatatlan-
ná, döntöttek romba. A bajba
jutott embereknek nagy szük-
ségük van a támogatásra –
mások mellett az ELMÜ-
ÉMÁSZ is a károsultak segít-
ségére sietett. 

Pénz- és élelmiszer-adomá-
nyokkal, az esetleges díjhátralékok
átütemezésével is támogatják a rá-

szorulókat. Boross Norbert, az
áramszolgáltató vállalat kommu-
nikációs igazgatója elmondta: az
ELMÜ-ÉMÁSZ mindig fontosnak
tartotta a társadalmi szerepválla-
lást, kiterjedt szponzorációs te-
vékenységet folytat. Támogatnak
kulturális, mûvészeti eseményeket,
szociális és sport irányultságú kez-
deményezéseket, olyan alapítvá-
nyi, társadalmi szervezeteket, ame-
lyek megítélésük szerint fontos és
jó célokat szolgálnak. Az utóbbi
idõk talán legnagyobb természe-
ti katasztrófája kapcsán is köte-
lességüknek érezték, hogy segít-

senek a bajba jutott embereknek.
A múlt héten ötmillió forintos
készpénzadományt, és négymil-
lió forint értékû élelmiszer-se-
gélyt adtak át a katasztrófavédel-
mi szerveknek, amelyek eljuttat-
ják ezt az áradásban leginkább
érintett borsodi települések ká-
rosultjainak. – Több ezer embert
kellett kitelepíteni, sokan elveszí-
tették a lakásukat, talán a pusz-
ta megélhetésük is bizonytalan-
ná vált. Együtt érzünk a bajba ju-
tottakkal, biztosak vagyunk benne,
hogy adományainkat a legmegfe-
lelõbb helyre juttatják majd el a

katasztrófavédelmi szakemberek
– hangoztatta az igazgató, el-
mondva, hogy dolgoznak a kö-
vetkezõ segélyakciójuk elõkészí-
tésén is. 

Az ELMÜ-ÉMÁSZ nem csupán
pénzzel és élelemmel, hanem
más módon is segít. Boross
Norbert tájékoztatása szerint azok
az áramfogyasztók, akik az árvíz
miatt kerültek nehéz anyagi hely-
zetbe, fizetési késedelembe szám-
lájukat illetõen, méltányosságból
kérhetik tartozásuk halasztását, át-
ütemezését. Ennek pontos mód-
járól, mikéntjérõl a területileg il-
letékes ügyfélszolgálati irodában
kell megállapodást kötniük, ahol
minden esetben egyedi elbírálás
alapján döntik el az ügyintézõk,
jogosult-e az igénylõ erre a ked-
vezményre, s ha igen, melyik át-
ütemezési mód lenne számára a
legmegfelelõbb. 

A kommunikációs igazgató azt
is jelezte: az árvízzel elöntött te-
lepüléseken, az emberek, épüle-
tek biztonsága érdekében sok
helyen ki kellett kapcsolniuk az
áramszolgáltatást – ezzel kapcso-
latban a lakosság türelmét, meg-
értését kérik. –  Az Észak-ma-
gyarországi Áramszolgáltató Nyrt.
az árvíz sújtotta területeken a ka-
tasztrófavédelemmel együtt mû -
ködve, a lehetõ leghamarabb, fo-
lyamatosan állítja helyre az áram-
szolgáltatást. Tekintettel azonban
a fokozott balesetveszélyre, ez
csak megfelelõ mûszaki feltételek
esetén lehetséges – emelte ki
Boross Norbert, aki arra is felhív-
ta a figyelmet: a hálózat esetle-

ges sérülése esetén azt semmilyen
körülmények között ne közelítsék
meg, hanem azonnal értesítsék az
áramszolgáltatót.

Tehát ha valaki sérült, átned-
vesedett vezetékeket, hálózatot

észlel a környezetében – olyan be-
rendezéseket, amelyek esetleg
veszélyforrást jelenthetnek – je-
lezze ezt a 06-40/282-828-as szá-
mon. 

(x)

Pénz és élelmiszer

AZ ÉMÁSZ IS SEGÍT
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Új helyre költözött a CLB Miskolcon! 
Az év alkuszának megválasztott CLB Független Biztosítási Alkusz 

irodájának új címe:

3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17/d 
Biztosítás-ügyintézés 

pár perc alatt személyesen, 
első osztályú 

ügyfélkiszolgálással.

V. MISKOLCI
FRÖCCSFESZTIVÁL

HERMAN OTTÓ MÚZEUM
(Miskolc, Papszer 1.)

2010. JÚNIUS 18–19. 
15 órától hajnal 2 óráig

2010. JÚNIUS 18., PROGRAMOK:
� Szódásüveg-bemutató és vásár
� Manómanufaktúra kicsiknek és nagyoknak

Koncert
20.00 Hangulatos latin-jazz koncert

2010. JÚNIUS 19., PROGRAMOK:
� Szódásüveg-bemutató és vásár
� Manómanufaktúra kicsiknek és nagyoknak

Koncert
21.00 Jazzinside 

22.00 Hangulatos latin-jazz koncert

A FRÖCCSFESZTIVÁL ÉTELEI, ITALAI

� Ételkülönlegességek a Boldogkõ várában mûködõ
Castrum Boldua középkori étterembõl

� Erdõhorváti perec és kecskesajt-különlegességek
� Borok egri és tokaji pincészetekbõl
� Gyerekfröccs mézzel édesített gyümölcsszörpökbõl

FRÖCCSTÚRÁK AZ AVASON
2010. június 18–19., 16.00–20.00

Ebben az évben elõször, a látogatók nem csak a múzeumban fröccsözhet-
nek. A fesztiváltérkép vezetésével, Móra Ferenc nyomán kereshetik fel az
avasi pincesor régi borospincéit, ahol a híres avasi fröccsöt (7 dl bor +
3 dl szódavíz) is megkóstolhatják.

A rendezvény szabadon látogatható!
www.froccsfesztival.hu � www.bornivo.hu

AKCIÓ! 2010. 06. 12-TÔL 2010. 06. 18-IG

Tide mosópor 2 kg 500 Ft/kg 999 Ft
Tide mosógél 1,5 l 666 Ft/l 999 Ft
Ariel mosópor 400 g 798 Ft/kg 319 Ft
Ariel mosópor 2 kg 749 Ft/kg 1499 Ft
Ariel mosókapszula 16 db 87 Ft/db 1399 Ft
Trinát mf. zománc, fehér 0,6 l 1081 Ft/l 649 Ft
Héra falfesték, fehér 16 l 249 Ft/l 3999 Ft
Diszperzit falfesték 15 l 226 Ft/l 3399 Ft
Héra Prémium, színes 2,5 l 1119 Ft/l 2799 Ft
Héra Prémium, színes 5 l  940 Ft/l 4699 Ft

Tízéves születésnapját ünnepli ebben a hónapban a
Miskolc Plaza. A jubileum alkalmából családias koc-
cintást tartottak csütörtökön a házban, ahol az is kide-
rült, hogy új igazgató veszi át az épület irányítását.

A plaza a város extravagáns színfoltjaként több mint 80
kereskedelmi üzlettel, 8 termes multiplex mozival és mint -
egy 500 férõhelyes parkolóval nyitotta meg kapuit 2000.
június 13-án. Mint Sárosi Pál, a ház igazgatója elmondta,
azóta ötvenhat millió ember fordult meg a plazában, ami
Magyarország összlakosságának az 5,6-szorosa. Ter mé -
szetesen a tíz év alatt számtalan programnak, esemény-
nek adtak helyet, és igazi találkozási pontjává is vált a mis-
kolciaknak, akik elfogadták, megszerették. Ahogy Sárosi
Pál visszaemlékszik, nagy izgalommal várták a debütálást,
azóta pedig nagyon sok gond és öröm is érte a házat, a
dolgozókat, az üzleteket, bízik benne, hogy ugyanilyen len-
dülettel, kitartással dolgozhatnak tovább a következõ évek-
ben is. Az igazgató arról is beszélt, hogy vannak negatív
tendenciák a világban és hazánkban is, ezen azonban meg-
próbálnak úrrá lenni. A bajban pedig mindig igyekeznek
segítõ kezet nyújtani, az árvízi elöntések után a Miskolc
Plaza volt az elsõ, amely milliós nagyságrendû adományt
ajánlott fel. A jövõ héten pedig a Magyar Vöröskereszttel
szerveznek közös akciót, mely nem újkeletû. A ház har-
madik éve ad helyet a Mikulásgyárnak, most ehhez ha-
sonló akció keretében az árvízkárosultak számára fognak
gyûjteni. Hogy mennyire odafigyel a miskolciakra, a vá-

sárlóira a Miskolc Plaza, mi sem bizonyítja jobban, mint
hogy az emeleten a közelmúltban egy életmentõ pontot is
átadtak. Az újraélesztõ készülék kezelésére három mun-
katársukat is kiképezték, hogy mindig legyen valaki, aki se-
gíteni tud.

Ezek az akciók, lépések is bizonyítják a Miskolc Plaza
filozófiáját, épületét elsõsorban a szolgáltató, bevásárló és
szórakoztató funkció teszi minden mástól különbözõvé.
Szlogenjük a „Szórakozva vásárolni”. Olyan légkört bizto-
sítanak bérlõiknek és vásárlóiknak, amely lehetõvé teszi
a kulturált, kényelmes, biztonságos körülmények között tör-
ténõ vásárlást egy kellemes, klimatizált épületben.

Sárosi Pál a születésnap kapcsán azt is bejelentette, hogy
a Plaza üzletlánc vezetése mentori feladatra kérte fel az
ország tizenhárom háza kapcsán, így átadja helyét a mis-
kolci üzletház élén, utódja, Haba Lajos már tanulja az üze-
meltetési igazgatói poszttal járó feladatokat, és július 1-
jétõl át is veszi az irányítást.

Ünnepi programok: június 12-én, szombaton 10.00–15.00
óra között Lulu bohóc várja a gyerekeket lufifigurákkal, 10.00
órától arcfestés és kreatív technika a Játszóház mellett.
11.00: a Csiribiri Együttes zenés gyermekmûsora a szín-
padon, 12.00: a Fortuna Divatstúdió gyerek-divatbemuta-
tója üzleteink kínálatából. 15.00–19.00 között Jóban-rossz-
ban közönségtalálkozó.

Itt lesz: Madár Vera, Szabó Zsófi, Brózik Klári, Juhász
Adrienn, Baronits Gábor, Jánosi Dávid. 

Június 13-án vasárnap 15.00: a Rock Suli beiratkozás-
sal egybekötött bemutatkozó mûsora, 16.00: Irigy
Hónaljmirigy elõször a Miskolc Plazában, 16.30: Fortuna
Divatstúdió divatbemutatója, 17.00: Cozombolis, 17.40:
Varga Viktor, a Csillag születik sztárja.

Az EU által támogatott Go Pedelec!
nemzetközi projekt keretében Miskolcon
is megrendezik a Nagy Pedelec
Tesztnapokat június 14-tõl 17-ig. A road -
show alatt bárki, aki tud kerékpározni,
számos pedelec (ejtsd: pedelek) kerék-
párt kipróbálhat egy külön erre a célra
felépített tesztpályán 11–19 óra között a
Generali Aréna (városi sportcsarnok)
elõtti téren.

Joggal merülhet fel a kérdés bárkiben,
hogy mi is az a pedelec. Ha rövid választ
kellene adni, akkor azt mondhatjuk, hogy a pe-
delec egy kerékpár elektromos hajtásrásegítéssel,
ahol a kerékpárosnak magának is tekernie kell
ahhoz, hogy a kisegítõ motor mûködésbe lépjen.
A pedelec kifejezés a pedálozás, valamint az elekt-
romosság szavak angol megfelelõjébõl származik
(PEDal = pedál + ELECtric = elektromos) és dön-
tõen Európában és Észak-Amerikában használa-
tos.

Egy pedelec típusú kerékpárnak számos elõnye
van. Ezek például a hatékonyságnövelés (pede-
lec használatával gyorsabban lehet közlekedni és
nagyobb távolságokat lehet megtenni), a költség-

hatékonyság (akkumulátor feltöltése 230 V-os há-
lózatról átlagosan kb. 18 Ft, ami fél kWh áram fo-
gyasztása és átlagosan 30-50 km megtételére ele-
gendõ), egészségmegõrzés (konditermekbe járás
helyett egy pedeleckel elvégezhetõ a napi testedzés
és így idõt és pénzt lehet megtakarítani), kör-
nyezetvédelem (egy pedelec károsanyag-kibo-
csátása a legalacsonyabb valamennyi motorizált,
közlekedésre használatos jármû között és ener-
giafogyasztása hússzor alacsonyabb, mint egy sze-
mélygépkocsié, valamint a használata során nem
okoz a lég- és zajszennyezést).

Június 14-tõl 17-ig 11–19 óra között várunk min-
denkit, kerékpárost és nem kerékpárost
egyaránt a Generali Aréna elé egy te-
kerésre! Aki pedig teker egyet, azt meg-
lepetés-ajándékkal jutalmazzuk! A pe-
delec-tesztelési lehetõség mellett a
Factory Aréna közremûködésével több
program is várja a kilátogatókat. Minden
nap 16 és 18 óra között extrém sport-
bemutató (BMX, gördeszka, görkorcso-
lya) látható, valamint június 15-én ked-
den megrendezésre kerül az Utca Extrém
Királya vetélkedõ és ugyanezen a napon
délelõtt az iskolásokat is várjuk számos
játékos programmal, hogy vidáman in-
duljon a vakáció!

NAGY PEDELEC
KERÉKPÁRTESZT

Pedelec – a környezettudatos közlekedés egyik új eszköze

TÍZÉVES A MISKOLC PLAZA!

Haba Lajos (balról) a Miskolc Plaza új és
Sárosi Pál, a leköszönô igazgató.



Lakossági fórumot tartott az
MVK Zrt. projektigazgatósága
kedden délután a Herman Ottó
Gimnáziumban, ahol a június
19-tõl, a Zöld Nyíl villamospro-
jekt beruházás miatti forgalmi-
rend-változásról tájékoztattak.

� HORVÁTH I.

Komoróczy Imre projektigazgató
azzal kezdte a fórum tájékoztatóját,
hogy a Tiszai pályaudvarnál már
megkezdõdött a pálya építése is, pár
nap múlva a síneket is elkezdik le-
rakni, amivel látványossá válik a be-
ruházás. A villamos-nagyprojekt ki-
vitelezési munkálatai a hónap kö-
zepétõl elérik a Tízeshonvéd utcai
részt, egészen pontosan a Malom -
szög utcától a Thökölyig folytatódik
a régi pálya felbontása. 

Emiatt június 21-tõl a Szent Anna
tér és a Malomszög u. villamos- (vil-
lamospótló autóbusz-) megállók
ideiglenesen áthelyezésre kerülnek.
A Szent Anna téri megállók a Szent
István utcára kerülnek át a Nagyváthy
utca keresztezõdéséhez. A Malom -
szög u. ideiglenes megállók az Ilona
utcában és Malomszög utcában ke-
rülnek kialakításra a Tízeshonvéd
utca keresztezõdésének közelében.  

Az ideiglenes megállók kiépítése
után a villamospótló autóbuszok
(1VP, BVP) útvonala június 21-tõl a
következõképpen változik a Thököly

u. irányába: Szemere kert megálló-
ig változatlan, majd Kis-Hunyad u.–
Ilona u. – Malomszög u. – Hunyadi
u. – Szent István u. – Gyõri kapu
–Thököly u. vá. A Tiszai pu. irányá-
ba: Thököly u. vá. –ÉTM út –
Névtelen utca – Gyõri kapu –Szent
István u. – Malomszög u. – Ilona u.
– Kis-Hunyad u., majd a Szemere-
kert után tovább az eredeti útvo-
nalon.

Az autósoknak június 19-tõl vál-
tozás, hogy a Szent István utca két-
irányú lesz, a Tízeshonvéd utcára vi-
szont tilos lesz behajtani. A Gyõri
kapu Thököly u. és a Nagyváthy u.
közötti szakaszára csak a buszok hajt-
hatnak be.

A tájékoztatást követõen a meg-
jelent lakosok kérdezhettek is.
Többek között érdeklõdtek arról,
meddig lesz kétirányú a Szent István
utca, miért kell többször is módo-
sítani a forgalmi rendet, illetve, hogy
mivel a villamosvonal, vagyis a vil-
lamospótlók az eredeti nyomvonaltól
északabbra kerülnek, így az attól déli
irányban lakóknak többet kell gya-
logolni, így sûríteni lehetne a 21/A-s
autóbuszt és lehetõvé tenni, hogy vil-
lamosbérlettel is használhassák. Ezek
kapcsán elhangzott, hogy a
Tízeshonvéd utcán szeptember ele-

jéig tervezik befejezni a munkála-
tokat, így addig marad kétirányú a
forgalom a Szent Istvánon. Az útvo-
nalak többszöri egyeztetés alapján
alakulnak ki a forgalmirend-válto-
zásoknál, melynél figyelembe kell
venni a városban folyó egyéb be-
ruházásokat is, illetve a kivitelezõ igé-
nyeit. A többszöri változásra azért is
szükség van, mert a belvárosban, il-
letve az eddig érintett részeken sok
középiskola van, és ezek tanulói
adják a forgalom nagy részét, szá-
mukra biztosítani kellett az eljutást.
Már van arra példa, hogy villamos-
bérlettel vehessenek igénybe bu-
szokat, ez a Centrum – Hõsök tere
– Villanyrendõr vonalon él.
Megvizsgálják a 21/A-s járat esetén
is ennek a lehetõségét.

Volt olyan is, aki nemtetszésének
adott hangot a Szent István utcán
megnövõ forgalom miatt, mások vi-
szont kijelentették: el kell fogadni,
hogy a kivitelezés némi kényelmet-
lenséggel jár, ezt el lehet viselni a
megújuló és modern villamosköz-
lekedés érdekében. 

Kérdésként merült fel az is, hogy
a villamospálya mellett az útburko-
latokat fel fogják-e újítani. Ennek kap-
csán Komoróczy Imre elmondta, a
beruházás elõtt fel kellett mérnie a

kivitelezõnek a környezet állapotát,
és a beruházás során keletkezõ hi-
bákat ki kell javítania. Külön útbur-
kolatcserét, javítást azonban nem tar-
talmaz a projekt.
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Folytatódik a villamospálya bontása

FORGALMIREND-VÁLTOZÁS 

APRÓHIRDETÉS
A fémkereskedelmi törvény előírásai szerin-
ti fémhulladék-átvétel a lehető legmagasabb
napi árakon a lakosságtól is: ERECO Zrt. 3527
Miskolc, Fonoda u. 5. Ugyanitt magas áron vá-
sárolunk használt ólomakkumulátorokat is!
Érd.: 46/505-883, 46/414-516.
INGYENES ANGOLÓRA amerikai misszionáriu-
sokkal csütörtökönként 18 órakor. Kezdő, kö-
zéphaladó és haladó csoportok. Miskolc, Mátyás
király út 10. Tel: 06-70/702-1656 www.angolora.info
Rácz Ádám utcai, 35 m2-es, déli fekvésû, olcsó
rezsijû, III. emeleti lakás tulajdonostól eladó. Az
épület külsõ fala szigetelt, fedett erkély készül,
a lép csõház korszerû nyílászárókkal ellátott.
Irányár: 5,7 M Ft. Telefon: +36-20/338-7922 vagy
+36-30/405-4502.
Miskolc, Középszer úton, 51 m2-es, 2 szobás,
egyetemhez közeli, felújított tehermentes lakás,
tulajdonostól, betegség miatt, áron alul eladó.
Irányár: 5 mill. 400 E. Ft. Érdeklődni: 46/369-131.

A Miskolc Városi Közlekedési
Zrt. június 16-tól új, nyári menet-
rend szerint közlekedteti jármû veit.
Mint Braun Csaba marketing-osz-
tályvezetõ elmondta, a nyári vál-
tás azért indokolt, mert az iskolai
szünet miatt sok járaton visszaesik
az utasszám. 

Ennek megfelelõen csökken a
fordulószáma az 1,1A, 3A, 6, 7,
12, 16, 22, 31, 32, 35, 67-es autó-
buszoknak, és az 1-es, 2-es villa-
mosoknak, valamint az 1VP és
BVP villamospótló autóbuszoknak.
Ezzel szemben munkanapokon a
2-es autóbuszok nyáron sûrûbben
közlekednek (ezeknek a járatok-
nak a munkaszüneti napi me-
netrendje nem módosul).

Az utasok kérésére a 14H-s já-
ratokon munkaszüneti napokon a
reggel 5-6 óra között tapasztalható
zsúfoltság enyhítésére egy több-
letforduló kerül beépítésre, ez az
autóbusz a Hejõ-parkból 5.10-kor
indul. Szintén utasok kérték, hogy
biztosítsanak átszállást este a
22.40-kor a Tiszai pályaudvarról in-
duló 1-es autóbuszról az Újgyõri
fõtéren a 16-os autóbuszra. Ennek
a kérésnek eleget téve, az utolsó
16-os autóbusz indulási idõpont-
ját 5 perccel késõbbre, 23.00
órára módosították.

Az új menetrendkönyvet a jú-
niusi teljes árú kombinált és 30
napos teljes árú kombinált bérle-
tet vásárlók ajándékba kapják
május 27-tõl június 30-ig. A válto-
zásokról az MVK utasai a társaság
honlapján, a www.mvkzrt.hu-n is
tájékozódhatnak.

Nyári menetrend

Valóságos „mészárlást” rende-
zett hazai környezetben a
Borsod Volán férfi asztalitenisz-
együttese. A miskolci közlekedé-
si gárda az NB I-es bajnokság
utolsó fordulójában a Békési TE
csapatát látta vendégül. 

� D. L.

A szívélyes vendéglátás 17–1 ará-
nyú miskolci gyõzelemmel párosult.
Ez a siker azt is jelentette, hogy a
Volán megnyerte a bajnokságot, és
megszerezte a Keleti csoportban az
elsõ helyet.

A találkozó elõtt mindössze az volt
a kérdés, milyen különbséggel nyer-
nek a miskolciak. A hazai diadal nem
lehetett kérdéses, hiszen a két csa-
pat között jelentõs a tudásbeli kü-

lönbség. Mindezt jól példázta a táb-
lázaton elfoglalt helyezésük: a mér -
kõzés elõtt a mezõny csapatai a mis-
kolciak hátát nézték, ugyanis a
Volán 27 ponttal az elsõ helyen állt,
míg a Békés 6 ponttal a nyolcadik
pozíciót foglalta el.

A kezdés elõtt derült ki, hogy a
minimális békési remény is elszállt,
ugyanis a vendégek mindössze
három játékossal érkeztek. Meg -
tudtuk: Sebestyén részt vett a hét
végén, Balatonfüreden megrende-
zett országos szenior bajnokságon,
és mivel bekerült korosztá lyában a
döntõbe, maradt a Balaton partján.
Ezzel csapatát gyakorlatilag lehetet-
len helyzetbe hozta, igaz, jelenléte
sem zavart volna túlságosan sok vizet.
A miskolciak 5–0-s vezetésrõl in-

dultak neki a mérkõzésnek, és ezt
pillanatok alatt feltornászták 10–0-
ra. Ekkor bukott egy találkozót Licsák
Levente, de a viharsarkiaknak ösz-
szesen ennyi okuk volt az örömre,
a kiütéses vereséget nem kerülhet-
ték el.

A miskolciak hatalmas fegyvertényt
hajtottak végre, ugyanis kizárólag
hazai sportolókat felvonultatva dia-
dalmaskodtak a bajnokságban.
Minden ellenfelüket magabiztosan
utasították a vert mezõnybe, pedig
akadtak olyanok is, akik lényegesen
jobb és kedvezõbb feltételek, illet-
ve támogatás mellett játszhattak. Ért-
hetõ, hogy a Szemere Szakkö zép -
iskola tornacsarnokában a találkozó
után madarat lehetett volna fogatni
Fukker Bertalan szakosztályelnökkel!

BAJNOK A VOLÁN!

A miskolci salakmotor-sport
helyzete, támogatottsága is
szóba került azon a tájékozta-
tón, melyet a Városházán tartot-
tak, a hétvégén megrendezésre
kerülő Salakmotoros Egyéni
Világbajnokság Grand Prix kvali-
fikációs küzdelmek kapcsán.

Mint ismeretes, szombaton öt
helyszínen kezdődnek meg Euró -
pá ban a salakmotoros egyéni vi-
lágbajnoki küzdelmek, az idei
Grand Prix kvalifikációs futamai.
Minderről Jacsó Tibor, a Speedway
Miskolc Klub elnöke, a rendezvény
főszervezője tájékoztatott, aki azt
is elmondta: Csehországból, Szlové -
niá ból, Ausztráliából, Dániából,
Len gyelországból és Svédországból
érkeznek versenyzők a miskolci
futamra, a magyar színeket Tabaka
József és Matej Ferjan képviseli. A
szabadedzés már pénteken elkez-

dődött, ezt díjmentesen tekint-
hették meg az érdeklődők.
Szombaton 14 órakor nyitják a ka-
pukat, és 16.30-kor rajtolnak el az
első futam résztvevői. A belépők ál-
lóhelyre 2000, ülőhelyre 3000 fo-
rintba kerülnek. 12 év alatt és 70
év felett nem kell jegyet váltani. A
tájékoztatón jelen volt Lech Zaciera,
DVK Gépgyár igazgatója, a
Speedway Klub egyik fő támoga-
tója, valamint Fedor Vilmos alpol-
gármester is, akik a miskolci salak-
motorsport helyzetéről, támoga-
tottságáról szóltak. Mint elhangzott,
a sportág, amely Lengyelországban
egyike a legnépszerűbbeknek, itt is
egyre több rajongót vonz, s a len-
gyel ligában szereplő miskolci mo-
torosok népszerűsítik a várost, elő-
segítik a lengyel turisták idelátoga-
tását is.  

Salakmotor Grand Prix




